

Respaldo a la escuela pública ante el desafío de la inmigración

El estudio de CC.OO. sobre la escolarización de alumnado inmigrante, del que informamos en las páginas de Noticias, ha vuelto a poner de manifiesto lo que se sabe, sólo que ahora de forma todavía más evidente: el progresivo desequilibrio en el reparto de alumnos inmigrantes entre la red pública y la privada concertada. Resulta inadmisibile que las administraciones, empezando por el Ministerio, se crucen de brazos ante esta situación. La escuela pública necesita más respaldo económico que nunca para hacer frente al desafío – por otra parte, enormemente positivo desde todos los puntos de vista- que supone la incorporación de alumnado procedente de otras culturas, a menudo sin conocer la lengua española y con un bajo nivel de conocimientos. Que nadie se cruce de brazos.